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平成１６年４月１２日(１) 

開議 １３時０５分 

○事務局長 初山吉治君 

 申し上げます。 

会議に入る前に、市長より挨拶の申し出がありますので、暫く時間を拝借いたしたいと思

います。よろしくお願いいたします。 

○市長 釜井健介君 

 本日、ここに新しく選ばれました議員各位をお迎えして、ご挨拶を申し上げる機会を得

ましたことは、私の光栄とするところであります。 

議員各位におかれましては、この度の豊前市議会議員の選挙にあたり、市民の負託を担

って、めでたく立候補者全員ご当選の栄誉を得られましたこと、誠におめでとうございま

す。心からお慶びを申し上げます。 

本市は、来年、市制施行５０周年という大きな節目を迎えることとなりますが、この間、

市議会先輩各位のたゆまないご努力により、住民福祉増進のための公共施設整備の促進並

びに行政水準の向上等が図られ、市勢の堅実な発展を見ておりますことは、誠にご同慶の

至りであります。 

 私といたしましても、市長として残された任期は、余すところ１年でございますが、市

勢進展、住民福祉向上のため、渾身の努力を傾けるとともに全力を尽くす所存でございま

す。もとより不十分な点が多々ございますけれども、議員各位におかれましても、何卒、

暖かいご理解とご協力、そして格別のご指導、ご鞭撻を賜りますようよろしくお願いを申

し上げる次第でございます。 

さて、本市では、現在、本市将来の発展を期して、更には、少子・高齢化社会の到来に

備えて、第４次豊前市総合計画に基づき、諸政策を推進しているところでございますが、

中でも当面の重要施策として、生活環境施設の整備をはじめ、市営住宅の建設、赤熊南土

地区画整理、農業基盤整備、企業誘致、教育の振興・充実、行財政改革など、更には、本

市将来の命運を決める市町村合併の推進、これらは、いずれも早期促進を迫られている問

題ばかりでありますが、ここに清新はつらつたる議員各位をお迎えできましたことは、各

般の事業遂行上、大変心強く力強さを感じてやまないところであります。 

どうか、議員各位におかれましては、ご自愛の上、市勢発展、住民福祉向上のため、な

お一層のご活躍をご祈念いたして私のご挨拶といたします。以上です。 

(拍手) 

○事務局長 初山吉治君 

 ありがとうございました。 

引き続きまして会議に入りますが、本日は、一般選挙後、初めての議会ですので、議長が

選挙されるまでの間、地方自治法第１０７条の規定により、年長の議員が臨時に議長を行



 2 

なうことになっております。 

出席議員のうち岡田議員が年長ですので、ご紹介申し上げます。 

○臨時議長 岡田義則君 

 只今、紹介を頂きました岡田義則です。地方自治法第１０７条の規定により、臨時に議

長の職務を行ないます。どうぞよろしくお願いいたします。 

この際、議事の進行上、仮議席の指定を行ないます。仮議席は、只今、ご着席の議席と

します。 

日程第 1 議長の選挙を行ないます。 

お諮りいたします。 

選挙は、投票と指名推薦の２つの方法がありますが、いずれの方法にいたしましょうか。 

(「投票」の声あり) 

投票とのことですから、投票により議長の選挙を行ないます。 

議場の閉鎖を命じます。 

只今の出席議員は１７人であります。 

投票用紙を配布します。 

(投票用紙、配布) 

投票用紙の配布漏れはありませんか。 

(「なし」の声あり) 

配布漏れなしと認めます。 

投票箱を点検させます。 

異常なしと認めます。 

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載

の上、点呼に応じて順次投票願います。 

点呼を命じます。 

(投票) 

投票漏れはありませんか。 

(「なし」の声あり)) 

投票漏れなしと認めます。 

投票を終了します。 

議場の閉鎖を解きます。 

開票を行ないます。 

会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に爪丸裕和議員、及び山本章一郎議員を指

名します。両議員の立会をお願いします。 

(開票) 

選挙の結果を報告します。 
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投票総数１７票。これは先ほどの出席議員に符合しております。 

そのうち、有効投票１６票。無効投票１票。 

有効投票中、楠本賢治議員１５票。宮田精一議員１票。以上のとおりです。 

この選挙の法定得票数は４票です。従って、楠本賢治議員が議長に当選されました。 

只今、議長に当選されました楠本賢治議員が議場におられますので、会議規則第３２条第

２項の規定により告知をします。 

楠本賢治議員に当選の承諾及びご挨拶をお願いいたします。 

○議長 楠本賢治君  

 只今、議員の皆さん方の暖かいご配慮のもとに、このたび議長職につかせて頂くことに

なりましたが、なにぶんにも非才な私でございますが、私なりに精いっぱい努力を重ねて

議会運営に取り組みたいと考えておりますので、今後とも、これまで以上に皆さん方の暖

かいご支持と、お力添えをお願い申し上げまして、議長就任のご挨拶といたします。 

ありがとうございました。 

(拍手) 

○臨時議長 岡田義則君 

以上をもちまして、臨時議長の職務を全て終了しました。皆さん方のご協力誠にありが

とうございました。 

楠本賢治議長、議長席にお着きを願いたいと思います。 

○議長 楠本賢治君  

 それでは、ここで会議運営上、暫時休憩いたします。 

休憩 １３時２４分 

再開 １４時１５分 

○議長 楠本賢治君  

 休憩前に引き続き会議を開きます。 

日程第２ 議席の指定を議題といたします。 

議席は、会議規則第４条第１項の規定により議長が指定いたします。 

議席は、ご着席のとおりです。只今のとおり議席を指定いたしました。 

 日程第３ 会期の決定について議題といたします。 

今臨時議会の会期は、本日から４月１５日までの４日間といたしたいと思いますが、ご異

議ございませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

異議なしと認めます。よって、会期は４日間と決定いたしました。 

 日程第 4 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第８０条の規定により、議長において１番尾澤満治議員、１

７番尾家清美議員を指名いたします。 
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 日程第５ 副議長の選挙を行ないます。 

お諮りいたします。 

選挙は投票と指名推薦の２つの方法がありますが、いずれの方法にいたしましょうか。 

(「投票」の声あり) 

投票とのことですから、投票により副議長の選挙を行ないます。 

議場の閉鎖を命じます。 

只今の出席議員は１７名であります。 

投票用紙を配布いたします。 

(投票用紙、配布) 

投票用紙の配布漏れはありませんか。 

(「なし」の声あり) 

配布漏れなしと認めます。 

投票箱を点検します。 

異常なしと認めます。 

念のため申し上げます。 

投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、点呼に応じて順次

投票願います。なお記載に当たっては、氏名のみ記載されるようお願いします。 

点呼を命じます。 

(投票) 

投票漏れはありませんか。 

(「なし」の声あり) 

投票漏れなしと認めます。 

投票を終了します。 

議場の閉鎖を解きます。 

開票を行ないます。 

会議規則第３１条第２項の規定により立会人に爪丸裕和議員、及び山本章一郎議員を指名

します。両議員の立会を願います。 

(開票) 

選挙の結果を報告します。 

投票総数１７票。これは先ほどの出席議員に符号しております。 

そのうち、有効投票１６票。無効投票１票。 

中村勇希議員、７票。宮田精一議員、１票。 

以上のとおりです。この選挙の法定得票数は４票です。 

従って、  

只今、
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第２項の規定により告知いたします。 

 

○副議長  

 只今、副議長選挙によりまして、私こと当選を決定して頂きまして謹んでお受けいたし

ますとともに、浅学非才でございますけれども、議会運営と豊前市政発展のために全力を

尽くしてまいりますので、同時に、また、楠本議長を十分に補佐させて頂きますので、ど

うぞよろしくお願い申し上げます。 

(拍手) 

○議長 楠本賢治君  

 日程第６ 議案第３７号 常任委員会委員の選任について、お諮りいたします。 

常任委員会委員の選任については、委員会条例第８条第１項の規定により、議長が会議に

諮って指名することになっております。各自、希望届を議長宛に提出し、議長にご一任頂

き、４月１５日の会議に諮り指名いたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

異議なしと認めます。よって、常任委員会の選任方法は、そのように決定いたしました。 

職員に所属希望届の用紙を配布させますので、ご記入の上、本日の会議終了後、直ちに議

会事務局まで提出をお願いします。 

 日程第７ 議案第３８号 議会運営委員会委員の選任について、お諮りいたします。 

議会運営委員会委員の選任につきましても、委員会条例第８条第１項の規定により、議長

が会議に諮って指名することになっております。先例により、所属議員３名以上の会派か

ら、所属議員の３名につき、１名の割合で選出された者及び議長が推薦する者を、議長が

会議に諮って指名いたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

異議なしと認めます。よって、議会運営委員会委員の選任につきましては、只今、申し上

げましたように決定いたします。 

会派を結成したい議員は、議会事務局に会派届を準備しておりますので、ご記入の上、本

日、会議終了後、直ちにご提出をお願いいたします。 

以上をもちまして、本日の日程は全て終了いたしました。 

よって、本日はこれをもって散会いたします。 

散会 １４時３５分 


